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10 医療機関調査 

（１）医療機関の現況 

①グධ者の職種（問１・༢一回⟅） 

記入者の職種は、「薬๣ᖌ」（34.1％）が最も多く、「医ᖌ」（30.7％）、「歯科医ᖌ」

（29.0％）、「事務職」（3.4％）と続いている。 
 

グධ者の⫋種䠄ၥ䠍䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

②医療機関の種類（問２・༢一回⟅） 

医療機関の種類は、「薬局（在宅患者訪問薬๣管理指ᑟに係わるᒆ出有）」（27.8％）が

最も多く、「一般診療所（在宅療養支援診療所としてのᒆ出無）」（23.9％）、「歯科診療

所（在宅療養支援歯科診療所としてのᒆ出無）」（22.7％）と続いている。 
 

་⒪ᶵ㛵の種類䠄ၥ䠎䞉༢୍ᅇ⟅䠅 
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③在宅医療のᐇ施（問３・༢一回⟅） 

在宅医療の実施は、全体では、「✚ᴟ的に提供していきたい」（27.8％）と「提供してい

るが、✚ᴟ的ではない」（29.0％）を合計したࠗ提供している࠘が 56.8％、「提供したいが、

できない」（26.1％）と「提供するつもりはない」（17.0％）を合計したࠗ提供していない࠘

が 43.1％となっている。 

医療機関別にみると、病院と在宅療養支援機関としてのᒆ出有の薬局は「✚ᴟ的に提供し

ていきたい」が多いものの、同じくᒆ出有の一般診療所と歯科診療所では「提供しているが、

✚ᴟ的ではない」が多い。在宅療養支援機関としてᒆ出無の一般診療所や歯科診療所、薬局

では「提供したいが、できない」と「提供するつもりはない」が多くなっている。 
 

䛆་⒪ᶵ㛵ู䛇ᅾᏯ་⒪のᐇ᪋䠄ၥ䠏䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 
 

 

④在宅医療をᐇ施する上でのㄢ㢟（問４・」数回⟅） 

在宅医療を実施する上での課題は、「訪問するための時間が確保できない」（63.1％）が

最も多く、「スタッフが不足している」（56.3％）、「患者からのニーズが少ない」

（31.8％）、「体力的に無理がある」（26.7％）と続いている。 
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（２）在宅医療の取組状況（病院以外） 

①一般デ療所の在宅医療のᐇ施状況（௧࿴ඖ年 10 ᭶୰）（問５（１）・༢一回⟅） 

一般診療所における令和元年 10 月中の在宅医療の実施状況は、「訪問看護スࢸーࣙࢩンへ

の訪問看護指示書の交付」が 48.4％、「訪問診療」が 30.6％、「 診」が 25.8％、「在宅で

の看取り」が 14.5％、「居宅療養管理指ᑟ」が 12.9％となっている。 
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②ṑ⛉デ療所の在宅医療のᐇ施状況（௧࿴ඖ年 10 ᭶୰）（問５（２）・༢一回⟅） 

歯科診療所における令和元年 10 月中の在宅医療の実施状況は、「訪問歯科診療」が 25.5％、 

「居宅療養管理指ᑟ」が 13.7％となっている。 
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③⸆ᒁの在宅医療のᐇ施状況（௧࿴ඖ年 10 ᭶୰）（問５�３�・༢一回⟅） 

薬局における令和元年 10 月中の在宅医療の実施状況は、「居宅療養管理指ᑟ」が 55.0％、

「在宅患者訪問薬๣管理指ᑟ」が 26.7％となっている。 
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④௧࿴ඖ年 10 ᭶の１࠿᭶㛫に࠾ける在宅医療ᝈ者数（ᐇே数）（問６・༢一回⟅） 

自宅（市内）の在宅医療患者数は、「㸮人」（45.7％）が最も多く、「１～５人」

（25.4％）、「６～10 人」（6.4％）と続いている。 
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らに対ᛂできる在宅医療ᝈ者数（௧࿴ඖ年ࡉ⑤ 10 ᭶のᐇே数に基࡙ࡃぢ㎸み数）

（問６付問・༢一回⟅） 

さらに対応できる在宅医療患者数は、全体としては「１～５人」（37.0％）が最も多く、

「㸮人」（29.5％）、「６～10 人」（9.2％）と続いている。 

医療機関別にみると、在宅療養支援機関としてのᒆ出有の一般診療所や歯科診療所、薬局

は「１～５人」が多いものの、在宅療養支援機関としてᒆ出無の一般診療所や歯科診療所、

薬局では「㸮人」が多くなっている。 
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⑥在宅医療を⾜࠺༊域や㊥㞳の設ᐃ（問７・༢一回⟅） 

在宅医療を行う区域や距離の設定は、全体としては「特にỴめていない」（52.6％）が最

も多く、「区域をỴめている」（12.7％）、「距離をỴめている」（9.2％）と続いている。 

医療機関別にみると、いずれの医療機関も「特にỴめていない」が最も多いものの、在宅

療養支援機関としてのᒆ出有の一般診療所、歯科診療所は「区域をỴめている」も多い。在

宅療養支援機関としてᒆ出無の一般診療所や歯科診療所、薬局では「区域をỴめている」

「距離をỴめている」などが少なくなっている。 

 

䛆་⒪ᶵ㛵ู䛇ᅾᏯ་⒪䜢⾜䛖༊ᇦ䜔㊥㞳のタᐃ䠄ၥ䠓䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

㻞㻥㻚㻡

㻞㻡㻚㻜

㻡㻣㻚㻝

㻥㻚㻝

㻞㻣㻚㻡

㻤㻚㻞

㻡㻠㻚㻡

㻟㻣㻚㻜

㻠㻡㻚㻜

㻝㻢㻚㻣

㻢㻟㻚㻢

㻞㻜㻚㻜

㻢㻡㻚㻟

㻥㻚㻝

㻥㻚㻞

㻞㻡㻚㻜

㻞㻚㻠

㻥㻚㻝

㻝㻜㻚㻜

㻝㻜㻚㻞

㻜㻚㻜

㻞㻚㻟

㻡㻚㻜

㻜㻚㻜

㻥㻚㻝

㻜㻚㻜

㻠㻚㻝

㻜㻚㻜

㻞㻞㻚㻜

㻜㻚㻜

㻞㻟㻚㻤

㻥㻚㻝

㻠㻞㻚㻡

㻝㻞㻚㻞

㻟㻢㻚㻠

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲య 㻔㻺㻩㻝㻣㻟㻕

୍⯡デ⒪ᡤ䠄ᅾᏯ⒪㣴ᨭ᥼デ⒪ᡤと䛧䛶のᒆฟ᭷䠅㻔㻺㻩㻞㻜㻕

୍⯡デ⒪ᡤ䠄ᅾᏯ⒪㣴ᨭ᥼デ⒪ᡤと䛧䛶のᒆฟ↓䠅㻔㻺㻩㻠㻞㻕

ṑ⛉デ⒪ᡤ䠄ᅾᏯ⒪㣴ᨭ᥼ṑ⛉デ⒪ᡤと䛧䛶のᒆฟ᭷䠅 㻔㻺㻩㻝㻝㻕

ṑ⛉デ⒪ᡤ䠄ᅾᏯ⒪㣴ᨭ᥼ṑ⛉デ⒪ᡤと䛧䛶のᒆฟ↓䠅 㻔㻺㻩㻠㻜㻕

⸆ᒁ䠄ᅾᏯᝈ者ゼၥ⸆๣⟶⌮ᣦᑟ䛻ಀ䜟䜛ᒆฟ᭷䠅㻔㻺㻩㻠㻥㻕

⸆ᒁ䠄ᅾᏯᝈ者ゼၥ⸆๣⟶⌮ᣦᑟ䛻ಀ䜟䜛ᒆฟ↓䠅㻔㻺㻩㻝㻝㻕

䠌ே 䠍䡚䠑ே 䠒䡚㻝㻜ே 㻝㻝ே௨ୖ ↓ᅇ⟅

㻝㻞㻚㻣

㻟㻜㻚㻜

㻣㻚㻝

㻞㻣㻚㻟

㻣㻚㻡

㻝㻠㻚㻟

㻜㻚㻜

㻥㻚㻞

㻞㻡㻚㻜

㻞㻚㻠

㻥㻚㻝

㻣㻚㻡

㻝㻞㻚㻞

㻜㻚㻜

㻥㻚㻞

㻝㻜㻚㻜

㻣㻚㻝

㻜㻚㻜

㻣㻚㻡

㻝㻢㻚㻟

㻜㻚㻜

㻡㻞㻚㻢

㻟㻡㻚㻜

㻡㻜㻚㻜

㻢㻟㻚㻢

㻡㻣㻚㻡

㻡㻟㻚㻝

㻢㻟㻚㻢

㻝㻢㻚㻞

㻜㻚㻜

㻟㻟㻚㻟

㻜㻚㻜

㻞㻜㻚㻜

㻠㻚㻝

㻟㻢㻚㻠

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲య 㻔㻺㻩㻝㻣㻟㻕

୍⯡デ⒪ᡤ䠄ᅾᏯ⒪㣴ᨭ᥼デ⒪ᡤと䛧䛶のᒆฟ᭷䠅㻔㻺㻩㻞㻜㻕

୍⯡デ⒪ᡤ䠄ᅾᏯ⒪㣴ᨭ᥼デ⒪ᡤと䛧䛶のᒆฟ↓䠅㻔㻺㻩㻠㻞㻕

ṑ⛉デ⒪ᡤ䠄ᅾᏯ⒪㣴ᨭ᥼ṑ⛉デ⒪ᡤと䛧䛶のᒆฟ᭷䠅 㻔㻺㻩㻝㻝㻕

ṑ⛉デ⒪ᡤ䠄ᅾᏯ⒪㣴ᨭ᥼ṑ⛉デ⒪ᡤと䛧䛶のᒆฟ↓䠅 㻔㻺㻩㻠㻜㻕

⸆ᒁ䠄ᅾᏯᝈ者ゼၥ⸆๣⟶⌮ᣦᑟ䛻ಀ䜟䜛ᒆฟ᭷䠅㻔㻺㻩㻠㻥㻕

⸆ᒁ䠄ᅾᏯᝈ者ゼၥ⸆๣⟶⌮ᣦᑟ䛻ಀ䜟䜛ᒆฟ↓䠅㻔㻺㻩㻝㻝㻕

༊ᇦ䜢Ỵ䜑䛶䛔䜛 ㊥㞳䜢Ỵ䜑䛶䛔䜛 䛭の௚ ≉䛻Ỵ䜑䛶䛔䛺䛔 ↓ᅇ⟅
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շ在宅医療を⾜࠺時㛫ᖏの設ᐃ（問８・༢一回⟅） 

在宅医療を行う時間帯の設定は、全体として「特にỴめていない」（32.9％）が最も多く、

「営業時間内のみ対応している」（16.8％）、「24 時間 365 日対応している」（10.4％）、

「営業時間外のみ対応している」（7.5％）と続いている。 

医療機関別にみると、在宅療養支援機関としてのᒆ出有の一般診療所は「24 時間 365 日対

応している」が５割、在宅療養支援機関としてのᒆ出有の薬局は「営業時間内のみ対応して

いる」が⣙４割となっている。その他の医療機関では、いずれも「特にỴめていない」が多

い。 

 

䛆་⒪ᶵ㛵ู䛇ᅾᏯ་⒪䜢⾜䛖᫬㛫ᖏのタᐃ䠄ၥ䠔䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 
 

  

㻝㻜㻚㻠

㻡㻜㻚㻜

㻞㻚㻠

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻝㻠㻚㻟

㻜㻚㻜

㻝㻢㻚㻤

㻝㻜㻚㻜

㻞㻚㻠

㻥㻚㻝

㻝㻞㻚㻡

㻠㻜㻚㻤

㻜㻚㻜

㻣㻚㻡

㻝㻜㻚㻜

㻠㻚㻤

㻝㻤㻚㻞

㻝㻣㻚㻡

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻠㻚㻢

㻡㻚㻜

㻞㻚㻠

㻥㻚㻝

㻞㻚㻡

㻤㻚㻞

㻜㻚㻜

㻡㻚㻤

㻝㻡㻚㻜

㻝㻠㻚㻟

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻞㻚㻜

㻜㻚㻜

㻢㻚㻠

㻡㻚㻜

㻠㻚㻤

㻥㻚㻝

㻣㻚㻡

㻤㻚㻞

㻜㻚㻜

㻟㻞㻚㻥

㻡㻚㻜

㻟㻡㻚㻣

㻡㻠㻚㻡

㻠㻜㻚㻜

㻞㻠㻚㻡

㻢㻟㻚㻢

㻝㻡㻚㻢

㻜㻚㻜

㻟㻟㻚㻟

㻜㻚㻜

㻞㻜㻚㻜

㻞㻚㻜

㻟㻢㻚㻠

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲య 㻔㻺㻩㻝㻣㻟㻕

୍⯡デ⒪ᡤ䠄ᅾᏯ⒪㣴ᨭ᥼デ⒪ᡤと䛧䛶のᒆฟ᭷䠅㻔㻺㻩㻞㻜㻕

୍⯡デ⒪ᡤ䠄ᅾᏯ⒪㣴ᨭ᥼デ⒪ᡤと䛧䛶のᒆฟ↓䠅㻔㻺㻩㻠㻞㻕

ṑ⛉デ⒪ᡤ䠄ᅾᏯ⒪㣴ᨭ᥼ṑ⛉デ⒪ᡤと䛧䛶のᒆฟ᭷䠅 㻔㻺㻩㻝㻝㻕

ṑ⛉デ⒪ᡤ䠄ᅾᏯ⒪㣴ᨭ᥼ṑ⛉デ⒪ᡤと䛧䛶のᒆฟ↓䠅 㻔㻺㻩㻠㻜㻕

⸆ᒁ䠄ᅾᏯᝈ者ゼၥ⸆๣⟶⌮ᣦᑟ䛻ಀ䜟䜛ᒆฟ᭷䠅㻔㻺㻩㻠㻥㻕

⸆ᒁ䠄ᅾᏯᝈ者ゼၥ⸆๣⟶⌮ᣦᑟ䛻ಀ䜟䜛ᒆฟ↓䠅㻔㻺㻩㻝㻝㻕

㻞㻠᫬㛫㻟㻢㻡᪥対ᛂ䛧䛶䛔䜛

Ⴀᴗ᫬㛫ෆの䜏対ᛂ䛧䛶䛔䜛

Ⴀᴗ᫬㛫እの䜏対ᛂ䛧䛶䛔䜛

ᖹ᪥の䜏対ᛂ䛧䛶䛔䜛

᭙᪥䜔᫬㛫䜢Ỵ䜑䛶対ᛂ䛧䛶䛔䜛

䛭の௚

≉䛻Ỵ䜑䛶䛔䛺䛔

↓ᅇ⟅
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（３）退院支援・退院調整（病院のみ） 

ͤ回答者が少ないため、病院から市内の退院先へ退院された方の件数等（問 10）は省略して

いる。 

 

① ධ院時࠿らの介護関係者との連携（問９・༢一回⟅） 

入院時からの介護関係者との連携については、「連携している」が２件、「連携していな

い」が１件となっている。 

 

② 退院支援に࠾けるㄢ㢟（問 11・」数回⟅） 

「十分な退院調整を行う時間的なవ⿱がない」「退院支援・退院調整の開ጞ時期の見ᴟめ

が困難である」「院内での退院支援・退院調整の理ゎが不足している」が各１件となってい

る。 

 

③ 退院支援で連携が㞴しいとᛮ࠺施設、事業所（問 12・」数回⟅） 

「介護老人福祉施設（特養）」「介護老人保健施設」「特になし」が各１件となっている。 

 

④施設や事業所との連携が㞴しい理⏤（問 12 付問・⮬⏤回⟅） 

「退院させたい日と調整できる日に大きなᕪがある時」「大きな変化はないが、ᡠってき

ては困るとゝわれる時」などとなっている。 
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（４）医療と介護の連携 

①医療と介護の連携状況（問 13・༢一回⟅） 

医療と介護の連携状況は、全体では、「十分連携していると思う」（3.4％）と「ある⛬度

連携していると思う」（38.1％）を合計したࠗ連携している࠘が 41.5％、「連携が不十分で

あると思う」（17.0％）と「ほとんど連携していないと思う」（17.0％）を合計したࠗ連携

していない࠘が 34.0％となっている。 

医療機関別にみると、病院や在宅療養支援機関としてのᒆ出有の一般診療所、薬局は「あ

る⛬度連携していると思う」が多いものの、在宅療養支援機関としてᒆ出無の歯科診療所や

薬局では「分からない」が多くなっている。 

 

䛆་⒪ᶵ㛵ู䛇་⒪と௓ㆤの㐃ᦠ≧ἣ䠄ၥ 㻝㻟䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

  

㻟㻚㻠

㻜㻚㻜

㻝㻡㻚㻜

㻞㻚㻠

㻥㻚㻝

㻜㻚㻜

㻞㻚㻜

㻜㻚㻜

㻟㻤㻚㻝

㻢㻢㻚㻣

㻡㻡㻚㻜

㻟㻟㻚㻟

㻝㻤㻚㻞

㻞㻜㻚㻜

㻡㻥㻚㻞

㻥㻚㻝

㻝㻣㻚㻜

㻜㻚㻜

㻞㻡㻚㻜

㻝㻠㻚㻟

㻟㻢㻚㻠

㻝㻞㻚㻡

㻞㻜㻚㻠

㻜㻚㻜

㻝㻣㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻟㻝㻚㻜

㻥㻚㻝

㻝㻣㻚㻡

㻢㻚㻝

㻡㻠㻚㻡

㻞㻞㻚㻣

㻟㻟㻚㻟

㻡㻚㻜

㻝㻢㻚㻣

㻝㻤㻚㻞

㻠㻣㻚㻡

㻝㻞㻚㻞

㻟㻢㻚㻠

㻝㻚㻣

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻞㻚㻠

㻥㻚㻝

㻞㻚㻡

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲య 㻔㻺㻩㻝㻣㻢㻕

⑓㝔䛺䛹の་⒪᪋タ 㻔㻺㻩㻟㻕

୍⯡デ⒪ᡤ䠄ᅾᏯ⒪㣴ᨭ᥼デ⒪ᡤと䛧䛶のᒆฟ᭷䠅㻔㻺㻩㻞㻜㻕

୍⯡デ⒪ᡤ䠄ᅾᏯ⒪㣴ᨭ᥼デ⒪ᡤと䛧䛶のᒆฟ↓䠅㻔㻺㻩㻠㻞㻕

ṑ⛉デ⒪ᡤ䠄ᅾᏯ⒪㣴ᨭ᥼ṑ⛉デ⒪ᡤと䛧䛶のᒆฟ᭷䠅 㻔㻺㻩㻝㻝㻕

ṑ⛉デ⒪ᡤ䠄ᅾᏯ⒪㣴ᨭ᥼ṑ⛉デ⒪ᡤと䛧䛶のᒆฟ↓䠅 㻔㻺㻩㻠㻜㻕

⸆ᒁ䠄ᅾᏯᝈ者ゼၥ⸆๣⟶⌮ᣦᑟ䛻ಀ䜟䜛ᒆฟ᭷䠅㻔㻺㻩㻠㻥㻕

⸆ᒁ䠄ᅾᏯᝈ者ゼၥ⸆๣⟶⌮ᣦᑟ䛻ಀ䜟䜛ᒆฟ↓䠅㻔㻺㻩㻝㻝㻕

༑ศ㐃ᦠ䛧䛶䛔䜛とᛮ䛖 䛒䜛⛬ᗘ㐃ᦠ䛧䛶䛔䜛とᛮ䛖 㐃ᦠ䛜୙༑ศ䛷䛒䜛とᛮ䛖 䜋と䜣䛹㐃ᦠ䛧䛶䛔䛺䛔とᛮ䛖 ศ䛛䜙䛺䛔 ↓ᅇ⟅
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②医療と介護の連携方法（問 13 付問１・」数回⟅） 

問 13 でࠗ連携している࠘と回答した医療機関の連携方法は、「電話で行っている」

（63.0％）が最も多く、「)$; で行っている」（47.9％）、「サービス担当者会㆟に参加して

いる」（28.8％）と続いている。 

 

་⒪と௓ㆤの㐃ᦠ᪉ἲ䠄ၥ 㻝㻟 ௜ၥ䠍䞉」ᩘᅇ⟅䠅 

 
 

 

 

③連携が୙༑ศࡔとᛮ࠺理⏤（問 13 付問２・」数回⟅（３つまで）） 

問 13 でࠗ連携していない࠘と回答した医療機関の理由は、「交ὶの場がない」（40.0％）

が最も多く、「医療と介護の関係者間でඹ通の目的を持っていない」及び「誰と連絡をとれ

ばいいのか分からない」（ともに 31.7％）と続いている。 

 

㐃ᦠ䛜୙༑ศ䛰とᛮ䛖⌮⏤䠄ၥ 㻝㻟 ௜ၥ䠎䞉」ᩘᅇ⟅䠄䠏䛴䜎䛷䠅䠅 

 
 

  

㻢㻟㻚㻜 

㻠㻣㻚㻥 

㻞㻤㻚㻤 

㻝㻢㻚㻠 

㻝㻞㻚㻟 

㻝㻝㻚㻜 

㻤㻚㻞 

㻝㻡㻚㻝 

㻡㻚㻡 

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑 㻢㻜㻑 㻣㻜㻑

㟁ヰ䛷⾜䛳䛶䛔䜛

㻲㻭㼄䛷⾜䛳䛶䛔䜛

䝃䞊䝡䝇ᢸᙜ者఍㆟䛻ཧຍ䛧䛶䛔䜛

᪥ᖖⓗ䛻㢦のぢ䛘䜛㛵ಀ䜢
⠏䛟䛯䜑の఍ྜ䜢⾜䛳䛶䛔䜛

䜹䞁䝣䜯䝺䞁䝇䜢⾜䛳䛶䛔䜛

㟁Ꮚ䝯䞊䝹䛷⾜䛳䛶䛔䜛

䝟䝋䝁䞁䜔䝍䝤䝺䝑䝖➃ᮎ䚸㼀㼂㟁ヰ
䛺䛹の㻵㻯㼀䝅䝇䝔䝮䛷⾜䛳䛶䛔䜛

䛭の௚

↓ᅇ⟅ ඲య䠄䠪䠙㻣㻟䠅

㻠㻜㻚㻜 

㻟㻝㻚㻣 

㻟㻝㻚㻣 

㻞㻡㻚㻜 

㻞㻜㻚㻜 

㻝㻟㻚㻟 

㻝㻜㻚㻜 

㻝㻟㻚㻟 

㻟㻚㻟 

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑

஺ὶのሙ䛜䛺䛔

་⒪と௓ㆤの㛵ಀ者㛫䛷ඹ㏻の┠ⓗ䜢ᣢ䛳䛶䛔䛺䛔

ㄡと㐃⤡䜢と䜜䜀䛔䛔の䛛ศ䛛䜙䛺䛔

䛚஫䛔䛻ከᛁ䛷㐃⤡䛜と䜜䛺䛔

་⒪㛵ಀ者の௓ㆤ䛻㛵䛩䜛▱㆑䜔⌮ゎ䛜୙㊊䛧䛶䛔䜛

㐣๫䛺ಶே᝟ሗಖㆤのほⅬ䛛䜙᝟ሗ䛜ඹ᭷䛥䜜䛺䛔

௓ㆤ㛵ಀ者の་⒪䛻㛵䛩䜛▱㆑䜔⌮ゎ䛜୙㊊䛧䛶䛔䜛

䛭の௚

↓ᅇ⟅ ඲య䠄䠪䠙㻢㻜䠅

ࠝその他の記述ࠞ㹋Ｃ㹑（メ࢕ࢹカルケアスࢸーࣙࢩン㸸医療と介護の関係者間の情報ඹ有ࢩ

スࢸム）、手⣬、患者宅に連絡ࣀートを置く、介護関係者が᮶院、など 

ࠝその他の記述ࠞ情報フ࢕ーࢻバッࢡがうまくいかない、など 
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④ᝈ者に関ࢃる関係機関、職種との連携状況（問 14・༢一回⟅） 

患者に関わる関係機関、職種との連携については、ࠗ連携あり࠘（「連携している」と

「少しは連携している」の合計）は「病院」が 55.1％、「一般診療所」が 54.0％、「薬局」

が 46.6％となっている。 

一方、ࠗ連携していない࠘（「連携していない」と「あまり連携していない」の合計）は

「在宅療養連携支援センター」が が「ン施設ࣙࢩーࢸビࣜࣁࣜ」、62.5％ 61.4％、「保健所」

が 61.3％となっている。 

 

ᝈ者䛻㛵䜟䜛㛵ಀᶵ㛵䚸⫋種との㐃ᦠ≧ἣ䠄ၥ 㻝㻠䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

  

㻟㻝㻚㻤

㻞㻞㻚㻞 

㻤㻚㻡 

㻞㻞㻚㻣 

㻝㻝㻚㻠 

㻝㻝㻚㻠 

㻢㻚㻟 

㻟㻚㻠 

㻡㻚㻝 

㻡㻚㻝 

㻝㻜㻚㻤 

㻠㻚㻜 

㻠㻚㻡 

㻢㻚㻤 

㻝㻚㻣 

㻞㻟㻚㻟

㻟㻝㻚㻤 

㻝㻥㻚㻟 

㻞㻟㻚㻥 

㻝㻣㻚㻢 

㻞㻝㻚㻢 

㻝㻡㻚㻟 

㻡㻚㻝 

㻢㻚㻤 

㻢㻚㻟 

㻝㻡㻚㻥 

㻟㻚㻠 

㻝㻜㻚㻤 

㻞㻝㻚㻢 

㻥㻚㻣 

㻝㻥㻚㻥

㻝㻤㻚㻞 

㻝㻣㻚㻢 

㻝㻡㻚㻥 

㻝㻢㻚㻡 

㻝㻤㻚㻞 

㻞㻝㻚㻢 

㻝㻢㻚㻡 

㻝㻠㻚㻤 

㻝㻢㻚㻡 

㻝㻣㻚㻢 

㻝㻤㻚㻞 

㻞㻠㻚㻠 

㻝㻥㻚㻟 

㻝㻟㻚㻢 

㻝㻞㻚㻡

㻝㻠㻚㻤 

㻟㻜㻚㻝 

㻝㻣㻚㻢 

㻟㻜㻚㻣 

㻞㻢㻚㻣 

㻟㻜㻚㻣 

㻠㻠㻚㻥 

㻟㻤㻚㻝 

㻟㻤㻚㻢 

㻞㻥㻚㻜 

㻠㻠㻚㻟 

㻟㻢㻚㻥 

㻞㻤㻚㻠 

㻠㻝㻚㻡 

㻞㻚㻤

㻝㻚㻝 

㻝㻜㻚㻞 

㻟㻚㻠 

㻥㻚㻝 

㻥㻚㻝 

㻝㻜㻚㻤 

㻝㻠㻚㻞 

㻝㻥㻚㻟 

㻝㻤㻚㻤 

㻝㻝㻚㻥 

㻝㻠㻚㻞 

㻤㻚㻜 

㻤㻚㻡 

㻝㻤㻚㻤 

㻥㻚㻣

㻝㻝㻚㻥 

㻝㻠㻚㻞 

㻝㻢㻚㻡 

㻝㻠㻚㻤 

㻝㻟㻚㻝 

㻝㻡㻚㻟 

㻝㻡㻚㻥 

㻝㻡㻚㻥 

㻝㻠㻚㻤 

㻝㻠㻚㻤 

㻝㻡㻚㻥 

㻝㻡㻚㻟 

㻝㻡㻚㻟 

㻝㻠㻚㻤 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

䜰 ⑓㝔

䜲 ୍⯡デ⒪ᡤ

䜴 ṑ⛉デ⒪ᡤ

䜶 ⸆ᒁ

䜸 ᒃᏯ௓ㆤᨭ᥼஦ᴗᡤ

䜹 ゼၥ┳ㆤ஦ᴗᡤ

䜻 ゼၥ௓ㆤ஦ᴗᡤ

䜽 䝸䝝䝡䝸䝔䞊䝅䝵䞁᪋タ

䜿 ௓ㆤ⪁ே⚟♴᪋タ

䝁 ௓ㆤ⪁ேಖ೺᪋タ

䝃 ᆅᇦໟᣓᨭ᥼䝉䞁䝍䞊

䝅 ᅾᏯ⒪㣴㐃ᦠᨭ᥼䝉䞁䝍䞊

䝇 ಖ೺ᡤ

䝉 ᕷᙺᡤ

䝋 ♫఍⚟♴༠㆟఍

㐃ᦠ䛧䛶䛔䜛 ᑡ䛧䛿㐃ᦠ䛧䛶䛔䜛 䛒䜎䜚㐃ᦠ䛧䛶䛔䛺䛔 㐃ᦠ䛧䛶䛔䛺䛔 ᴗົୖ㛵䜟䜚䛜䛺䛔 ↓ᅇ⟅

඲య䠄䠪䠙㻝㻣㻢䠅
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⑤介護事業者との連携でのࣈࣛࢺル経験（問 15・༢一回⟅） 

介護事業者との連携でのトラブル経験は「ある」が 7.4％、「ない」が 87.5％となってい

る。 

 

௓ㆤ஦ᴗ者との㐃ᦠ䛷の䝖䝷䝤䝹⤒㦂䠄ၥ 㻝㻡䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

ͤ回答者が少ないため、トラブルの具体౛（問 15 付問）は省略している。 

 

⑥医療職と介護職の連携のために඘ᐇす࡭きこと（問 16・」数回⟅） 

医療職と介護職の連携のために充実すべきことは、「医療と介護の関係者間でඹ通の目的

を持つ」（44.9％）が最も多く、「在宅医療患者の情報をඹ有するための⤫一的なフ࢛ーマ

ットを作成する」及び「関係者のためのネット上で連絡が取れるような仕組みを構⠏する」

（ともに 30.7％）、「医療関係者と介護関係者が情報交᥮できる交ὶの場（ຮᙉ会、研修会

等）を確保する」（25.6％）と続いている。 

 

་⒪⫋と௓ㆤ⫋の㐃ᦠの䛯䜑䛻඘ᐇ䛩䜉䛝䛣と䠄ၥ 㻝㻢䞉」ᩘᅇ⟅䠅 

 
 

  

㻣㻚㻠 㻤㻣㻚㻡 㻡㻚㻝 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻣㻢䠅

䛒䜛 䛺䛔 ↓ᅇ⟅

㻠㻠㻚㻥 

㻟㻜㻚㻣 

㻟㻜㻚㻣 

㻞㻡㻚㻢 

㻞㻡㻚㻜 

㻝㻥㻚㻟 

㻝㻡㻚㻟 

㻝㻝㻚㻠 

㻢㻚㻤 

㻥㻚㻝 

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑

་⒪と௓ㆤの㛵ಀ者㛫䛷ඹ㏻の┠ⓗ䜢ᣢ䛴

ᅾᏯ་⒪ᝈ者の᝟ሗ䜢ඹ᭷䛩䜛䛯
䜑の⤫୍ⓗ䛺䝣䜷䞊䝬䝑䝖䜢సᡂ䛩䜛

㛵ಀ者の䛯䜑の䝛䝑䝖ୖ䛷㐃⤡
䛜ྲྀ䜜䜛䜘䛖䛺௙⤌䜏䜢ᵓ⠏䛩䜛

་⒪㛵ಀ者と௓ㆤ㛵ಀ者䛜᝟ሗ஺᥮䛷䛝䜛
஺ὶのሙ䠄ຮᙉ఍䚸◊ಟ఍➼䠅䜢☜ಖ䛩䜛

་⒪と௓ㆤの㐃ᦠ䝬䝙䝳䜰䝹䜢సᡂ䛩䜛

་⒪と௓ㆤの㐃ᦠ䜢ᨭ᥼䛩䜛ᶵ⬟䛜඘ᐇ䛩䜛

་⒪䠄⑓㝔䞉デ⒪ᡤ䠅と௓ㆤのᙺ๭ศᢸ䜢᫂☜䛻䛩䜛

་ᖌ䞉ṑ⛉་ᖌ䛜䜿䜰䝬䝛䝆䝱䞊䠄௓ㆤᨭ᥼ᑓ㛛ဨ䠅
の┦ㄯ䜢ཷ䛡௜䛡䜛᫬㛫䛂䜿䜰䝬䝛䝍䜲䝮䛃䜢඘ᐇ䛩䜛

䛭の௚

↓ᅇ⟅ ඲య䠄䠪䠙㻝㻣㻢䠅
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շ在宅療㣴連携支援センターの認知度（問 17・༢一回⟅） 

在宅療養連携支援センターの認知度は、全体では「ྡ⛠も内容も知っている」が 20.5％、

「ྡ⛠は聞いたことがある」が 34.7％、「はじめて聞いた」が 42.6％となっている。 

医療機関別にみると、病院や在宅療養支援機関としてのᒆ出有の一般診療所、歯科診療所

は「ྡ⛠も内容も知っている」が多い一方、在宅療養支援機関としてᒆ出無の一般診療所や

歯科診療所、薬局では「はじめて聞いた」が多くなっている。 
 

䛆་⒪ᶵ㛵ู䛇ᅾᏯ⒪㣴㐃ᦠᨭ᥼䝉䞁䝍䞊のㄆ▱ᗘ䠄ၥ 㻝㻣䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 
 

ո医療と介護の連携についてのព向（問 18・༢一回⟅） 

医療と介護の連携についての意向は、「ࡐひ༠力したい」（14.8％）と「できる限り༠力

したい」（43.2％）を合計したࠗ༠力したい࠘が 58.0％、「༠力したいが多ᛁなどの理由に

より難しい」（25.6％）と「༠力したくない」（1.7％）を合計したࠗ༠力が難しい、༠力し

たくない࠘が 27.3％となっている。 

医療機関別にみると、病院では「ࡐひ༠力したい」が７割近くを༨めている。在宅療養支

援機関としてのᒆ出有の一般診療所や歯科診療所、薬局は「できる限り༠力したい」が多い

一方、在宅療養支援機関としてᒆ出無の一般診療所や歯科診療所、薬局では「༠力したいが

多ᛁなどの理由により難しい」が多くなっている。 
 

䛆་⒪ᶵ㛵ู䛇་⒪と௓ㆤの㐃ᦠ䛻䛴䛔䛶のពྥ䠄ၥ 㻝㻤䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

㻞㻜㻚㻡

㻢㻢㻚㻣

㻡㻜㻚㻜

㻞㻚㻠

㻟㻢㻚㻠

㻡㻚㻜

㻞㻤㻚㻢

㻞㻣㻚㻟

㻟㻠㻚㻣

㻜㻚㻜

㻟㻜㻚㻜

㻠㻣㻚㻢

㻞㻣㻚㻟

㻠㻡㻚㻜

㻞㻢㻚㻡

㻥㻚㻝

㻠㻞㻚㻢

㻟㻟㻚㻟

㻝㻡㻚㻜

㻠㻣㻚㻢

㻞㻣㻚㻟

㻠㻣㻚㻡

㻠㻠㻚㻥

㻢㻟㻚㻢

㻞㻚㻟

㻜㻚㻜

㻡㻚㻜

㻞㻚㻠

㻥㻚㻝

㻞㻚㻡

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲య 㻔㻺㻩㻝㻣㻢㻕

⑓㝔䛺䛹の་⒪᪋タ 㻔㻺㻩㻟㻕

୍⯡デ⒪ᡤ䠄ᅾᏯ⒪㣴ᨭ᥼デ⒪ᡤと䛧䛶のᒆฟ᭷䠅㻔㻺㻩㻞㻜㻕

୍⯡デ⒪ᡤ䠄ᅾᏯ⒪㣴ᨭ᥼デ⒪ᡤと䛧䛶のᒆฟ↓䠅㻔㻺㻩㻠㻞㻕

ṑ⛉デ⒪ᡤ䠄ᅾᏯ⒪㣴ᨭ᥼ṑ⛉デ⒪ᡤと䛧䛶のᒆฟ᭷䠅 㻔㻺㻩㻝㻝㻕

ṑ⛉デ⒪ᡤ䠄ᅾᏯ⒪㣴ᨭ᥼ṑ⛉デ⒪ᡤと䛧䛶のᒆฟ↓䠅 㻔㻺㻩㻠㻜㻕

⸆ᒁ䠄ᅾᏯᝈ者ゼၥ⸆๣⟶⌮ᣦᑟ䛻ಀ䜟䜛ᒆฟ᭷䠅㻔㻺㻩㻠㻥㻕

⸆ᒁ䠄ᅾᏯᝈ者ゼၥ⸆๣⟶⌮ᣦᑟ䛻ಀ䜟䜛ᒆฟ↓䠅㻔㻺㻩㻝㻝㻕

ྡ⛠䜒ෆᐜ䜒▱䛳䛶䛔䜛 ྡ⛠䛿⪺䛔䛯䛣と䛜䛒䜛 䛿䛨䜑䛶⪺䛔䛯 ↓ᅇ⟅

㻝㻠㻚㻤

㻢㻢㻚㻣

㻞㻡㻚㻜

㻠㻚㻤

㻥㻚㻝

㻡㻚㻜

㻞㻢㻚㻡

㻥㻚㻝

㻠㻟㻚㻞

㻜㻚㻜

㻠㻡㻚㻜

㻟㻡㻚㻣

㻣㻞㻚㻣

㻟㻡㻚㻜

㻡㻣㻚㻝

㻝㻤㻚㻞

㻞㻡㻚㻢

㻜㻚㻜

㻞㻜㻚㻜

㻠㻞㻚㻥

㻥㻚㻝

㻟㻡㻚㻜

㻝㻞㻚㻞

㻝㻤㻚㻞

㻝㻚㻣

㻜㻚㻜

㻡㻚㻜

㻞㻚㻠

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻥㻚㻝

㻝㻟㻚㻢

㻟㻟㻚㻟

㻡㻚㻜

㻝㻝㻚㻥

㻥㻚㻝

㻞㻞㻚㻡

㻠㻚㻝

㻠㻡㻚㻡

㻝㻚㻝

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻞㻚㻠

㻜㻚㻜

㻞㻚㻡

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲య 㻔㻺㻩㻝㻣㻢㻕

⑓㝔䛺䛹の་⒪᪋タ 㻔㻺㻩㻟㻕

୍⯡デ⒪ᡤ䠄ᅾᏯ⒪㣴ᨭ᥼デ⒪ᡤと䛧䛶のᒆฟ᭷䠅㻔㻺㻩㻞㻜㻕

୍⯡デ⒪ᡤ䠄ᅾᏯ⒪㣴ᨭ᥼デ⒪ᡤと䛧䛶のᒆฟ↓䠅㻔㻺㻩㻠㻞㻕

ṑ⛉デ⒪ᡤ䠄ᅾᏯ⒪㣴ᨭ᥼ṑ⛉デ⒪ᡤと䛧䛶のᒆฟ᭷䠅 㻔㻺㻩㻝㻝㻕

ṑ⛉デ⒪ᡤ䠄ᅾᏯ⒪㣴ᨭ᥼ṑ⛉デ⒪ᡤと䛧䛶のᒆฟ↓䠅 㻔㻺㻩㻠㻜㻕

⸆ᒁ䠄ᅾᏯᝈ者ゼၥ⸆๣⟶⌮ᣦᑟ䛻ಀ䜟䜛ᒆฟ᭷䠅㻔㻺㻩㻠㻥㻕

⸆ᒁ䠄ᅾᏯᝈ者ゼၥ⸆๣⟶⌮ᣦᑟ䛻ಀ䜟䜛ᒆฟ↓䠅㻔㻺㻩㻝㻝㻕

䛬䜂༠ຊ䛧䛯䛔 䛷䛝䜛㝈䜚༠ຊ䛧䛯䛔 ༠ຊ䛧䛯䛔䛜ከᛁ䛺䛹の⌮⏤䛻䜘䜚㞴䛧䛔 ༠ຊ䛧䛯䛟䛺䛔 ศ䛛䜙䛺䛔 ↓ᅇ⟅
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չ医療と介護の連携についてのពぢ・要望（問 19・⮬⏤グධ） 

医療と介護の連携について、自由記入により意見・要望をఛった。主な内容は以下のとお

りである。 

 

 在宅医療についてڧ

・在宅医療にはあらゆる面で࣡ࣃーが必要だが、医ᖌサイࢻのマン࣡ࣃーは限⏺。医ᖌಶ人

も他の業務で⑂ᘢしており、全体的な医ᖌへの負担軽減など同時に行うべき。 

・在宅診療は最近になって取り組みጞめたが、一番感じたのはどこまでやって良いのか。

ಶࠎのケースで問題が生じた際、ケアマネジャーの方に上手くまとめていただけたが、い

なかったらと思うと不安に感じた。 

ーラル・ケアがᚭᗏすれば医療費の࢜。ーラル・ケアが⫵⅖予防の上からもᴟめて重要࢜・

๐減にもなると思う。 

 

 医療と介護の連携についてڧ

・介護の⤫一的マニࣗアル、フ࢛ーマットがあれば、介護を行うഃは、౽利でやりやすいと

思う。ただ患者ᵝഃが一人として同じ状態の事はなく、マニࣗアル一㎶倒になることは心

配。 

・介護ഃから✚ᴟ的に情報提供してほしい。訪問診療時や外᮶受診時に同ᖍしてくれると助

かる。 

・医療保険と介護保険の２通りがあるのを一元化して、内容を確定して、何が㐪って何が連

携なのか区別して、すること、しないことを明░化すれば、Ⰽࠎ不明なことがなくなる。 

 

 退院支援についてڧ

・病院スタッフの理ゎ不足に対応する必要あり。病院から地域に患者・利用者を送り出す時

の方法に問題がある。病院と診療所間等の医療情報ඹ有のࢩスࢸムを構⠏すべきである。 

 




